



DRIVEN BY POSSIBILITY™

ODUŠNO CREVO ZA KUĆIŠTE RADILICE

GATES STVARA NOVU MOGUĆNOST ZA PROFIT U RADIONICAMA

Asortiman odušnih creva za kućište radilice, proizvedenih od materijala kvaliteta originalne opreme i opremljenih priključcima za brzo povezivanje koji su isti kao kod originalne opreme, još jedan je u nizu isplativih rešenja kompanije Gates.

Odušna creva za kućište radilice sprovode isparenja motornog ulja i gasove iz kućišta radilice do usisne razvodne grane. Ona su od ključnog značaja za umanjivanje škodljivih emisija iz motora. Saslušali smo vaše povratne informacije i prepoznali smo značajno povećanje potražnje za određene primene. Ovde spadaju modeli proizvođača kao što su **BMW, Fiat i VAG Group**.

Oslonili smo se na više od **100 godina iskustva u proizvodnji creva** pri osmišljavanju **rešenja koja su kvaliteta originalne opreme**, lako se montiraju i ispunjavaju tržišne zahteve.





DRIVEN BY POSSIBILITY™

PREDVIDLJIVA KONTROLA I POUZDANOST

ŠTA DOVODI DO KVARA ODUŠNIH CREVA ZA KUĆIŠTE RADILICE?

Jedan od problema koji nastaju zbog posledičnog curenja iz sistema jeste otpuštanje štetnih emisija u odeljak motora i atmosferu. Utvrdili smo dosta faktora koji doprinose prevremenom kvaru creva. Evo nekih od njih:

- **Propadanje plastičnih priključaka** koji se koriste pri izradi creva
- **Pukotine** koje nastaju zbog unutrašnje vlage i kondenzacije
- **Začepjenja** koja potiču od mulja nastalog iz naslaga ulja i čađi
- **Meki gumeni nastavci koji se cepaju** i dovode do curenja

VIŠE NEGO ŠTO SE OČEKIVALI

Izbegnite čekanje i dodatne troškove koji se često povezuju sa nabavkom opreme originalnih proizvođača uz **puzdani brend** kompanije Gates, koja nudi odušna creva za kućište radilice **kvaliteta originalne opreme**. Nabavite sve što vam je potrebno samo jednim pozivom.



POUZDAN IZVOR

Odušna creva za kućište radilice uvršćena su u sve širi spektar **isplativih rešenja za tržište rezervnih delova** kompanije Gates. Zahvaljujući tome što su proizvedeni od **materijala kvaliteta originalne opreme** i opremljeni **priključcima za brzo povezivanje koji su isti kao kod originalne opreme**, najnoviji brojevi delova zadovoljiće aktuelnu potražnju na tržištu.

OBRATITE SE DISTRIBUTERU VEĆ DANAS!

GATES
AUTOMOTIVE CATALOGUE



PRATITE GATES AUTO



GATESAUTOCAT.COM